



Městys Moravská Nová Ves

náměstí Republiky 107, Moravská Nová Ves
okres Břeclav

O z n á m e n í o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu

Doba konání voleb:

- pátek 07. června 2024 od 14:00 - 22:00 hodin
- sobota 08. června 2024 od 08:00 - 14:00 hodin

Místo konání voleb:

- **Volební okrsek č. 1 – místnost č. 1 v přízemí vlevo, ul. U Sokolovny č.p. 976, Moravská Nová Ves (budova sokolovny)**

pro voliče přihlášené k trvalému pobytu na ulicích:

Hlavní, Jana Černého, Kamenná, Krátká, Luční, Medlov, Na Kopci, Na Výsluní, náměstí Republiky, Nárožní, Pod Náspem, Polní, Samota u Moravy, U Dráhy, U Jordánky, U Mlýna, U Sokolovny, U Studénky, U Trati, Ukrajina, Vinohradská, Výmol, Zákoutí, Zelničky.

- **Volební okrsek č. 2 – místnost č. 2 v přízemí vlevo, ul. U Sokolovny č.p. 976, Moravská Nová Ves (budova sokolovny)**

pro voliče přihlášené k trvalému pobytu na ulicích:

Anenská, Dolní, Hliník, Jochovská, Josefovské Chalupy, Kovářská, Kukvická, Květná, K Záhumní, Lipová, Mikulecká, Na Koncích, Na Mlatě, Na Rynku, Na Řádku, Pod Kostelem, Sadová, Školní, Úzká, V Zahradách, Vítězství.

Voličem je občan, který alespoň druhý den voleb dovrší věku 18 let a nemá omezenou svobodu z důvodu ochrany zdraví lidu a omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva.

Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky. Občan jiného členského státu EU tak učiní například průkazem o povolení k trvalému pobytu, cestovním pasem, občanským průkazem nebo potvrzením o přechodném pobytu spolu s občanským průkazem.

Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství, nebude mu hlasování umožněno.

Voliči, který není zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, okrsková volební komise hlasování neumožní. To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz nebo pokud předloží potvrzení o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu v souvislosti se změnou trvalého pobytu a prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku.

Pokud volič hlasuje na voličský průkaz, je povinen ho odevzdat okrskové volební komisi.

Oprávnění voliči, kteří se nemohou ze zdravotních důvodů dostavit do volební místnosti pro hlasování a mají zájem hlasovat, navštíví okrsková volební komise v místě jejich trvalého pobytu, a to v pátek 07.06.2024 v době od 16:00 do 17:00. Požadavky je nutno sdělit v kanceláři městyse Moravská Nová Ves nejpozději do 06. června do 12 hod. (tel. 608 198 108 - Vlašicová) nebo v den konání voleb předsedovi okrskové volební komise.

Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.